rwisu www.zadania.info

brane

www.zadania.info — NAJWIEKSZY INTERNETOWY ZBIOR ZADAN Z MATEMATYKI

PROBNY EGZAMIN MATURALNY
Z MATEMATYKI

ZESTAW PRZYGOTOWANY PRZEZ SERWIS
WWW.ZADANIA.INFO
POZIOM PODSTAWOWY +
9 KWIETNIA 2011

CZAS PRACY: 170 MINUT


http://www.zadania.info

www.zadania.info — NAJWIEKSZY INTERNETOWY ZBIOR ZADAN Z MATEMATYKI

Zadania zamkniete

ZADANIE 1 (1 PKT.)
Wskaz rysunek, ktéry moze przedstawiaé zbiér rozwiazan nieréwnosci |x — 7r| > 3.

z -
A) o )\ >
0 X
B) 5 6 >
0 X
Q) 5 o >
0 X
D) J $ >
0 X

ZADANIE 2 (1 PKT.)
W solance, ktéra zawierata 5% soli zwiekszono zawarto$¢ soli 0 500%. Stezenie soli w otrzy-

manym roztworze wynosi
A) 50% B) 30% C) 24% D) 25%

ZADANIE 3 (1 PKT.)
Jezeli 1822806 ~ 729 to przyblizona wartos¢ liczby 1812204 jest réwna
A) 81 B) 27 C) 7292 D) 19683

ZADANIE 4 (1 PKT.)
Jezeli log, 324/2 = —11 to liczba x jest rowna

A) 2 B) 2v/2 Q) V2 D)2

ZADANIE 5 (1 PKT.)
Ktéry z rysunkéw moze przedstawiaé wykres funkcji kwadratowej y = ax? + bx + c takiej,

ze ac < 0?

A) v B) \/ Q) y D)
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ZADANIE 6 (1 PKT.)

Czwarta potega liczby x = 1 — v/2 jest réwna
A)17 —12v/2 B) 17 — 42 C)3—2v2 D)9 — 42

ZADANIE 7 (1 PKT.)

Do zbioru rozwiazan nieréwnosci (3 — x)(3x + 6) > 0 nalezy liczba
A)3 B) 2 Q) -2 D)-3

ZADANIE 8 (1 PKT.)

Liczbym > 1in > 1 speima]a warunek 7H = - Wtedy liczba 7 jest rowna

A g B) $i2) C) D) £

ZADANIE 9 (1 PKT.)

Korzystajac z danego wykresu funkcji f, wskaz nier6wnos¢ prawdziwa

\y

A
6
5
4
3

1

-6 -5 -4 -3 -2/f1 1 2 3 4 6 8910:
'_\/ 1 A
2|
-3

A) iy > f4) B [f(-3)*<f4)  Of4)>xy  DFG) >I[fO)?

ZADANIE 10 (1 PKT.)

Suma 9 + 13 + 17 + - - - + 81 kolejnych wyrazéw ciagu arytmetycznego jest réwna
A) 859 B) 851 C) 855 D) 1710

ZADANIE 11 (1 PKT.)

Liczba % jest wartoScia wyrazenia
A) tg 60° - sin 30° B) cos 45° + sin 45° C) {330 D) cos? 60° + sin 30°
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ZADANIE 12 (1 PKT.)

Dla kata ostrego a spetniony jest warunek tga = 7. Wéwczas warto$¢ wyrazenia

jest rowna
A)d B) 3 C) 2 D) 5

sin x+cos &
sinx—cos &

ZADANIE 13 (1 PKT.)

W ciagu geometrycznym (a,) o wyrazach dodatnich spetnione sa warunki: a, - ag = 784
oraz az = 7. lloraz tego ciag jest rowny
A)4 B) 2 O) 1 D) 3

ZADANIE 14 (1 PKT.)

Wskaz m, dla ktérego proste x +3 = 0iy = (m + 2)x — 3 sa prostopadte.
A)ym= -3 B)m:—% Qm= -2 D)ym=—3

ZADANIE 15 (1 PKT.)

Okrag o réwnaniu (x — 1)? + (y +4)? = k jest styczny do osi Ox. Liczba k jest réwna
A)2 B) 4 Q)8 D) 16

ZADANIE 16 (1 PKT.)

Ile jest liczb naturalnych trzycyfrowych, ktérych kolejne cyfry tworza ciag geometryczny o
ilorazie réwnym 2 lub %?
A)4 B) 16 08 D)9

ZADANIE 17 (1 PKT.)

Rzucajac wielokrotnie symetryczna kostka do gry otrzymano nastepujace liczby oczek

Liczbaoczek 1 2 3 4 5 6
Liczba wynikéw 2 4 3 4 5 3
Mediana tych danych jest réwna.
A)3 B) 3,5 C) 4 D)5
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ZADANIE 18 (1 PKT.)

Na rysunku zaznaczono dtugosci niektérych odcinkéw w rombie oraz kat «.

12

10

Wtedy
4

A)sina = ¢ B) cosa = C)sinzx:% D) sina = ¢

63 1]

ZADANIE 19 (1 PKT.)
Punkty A,B,C,D,E,F,G,H, I, ] dziela okrag o srodku S na dziesie¢ réwnych tukéw. Oblicz
miare kata DFS zaznaczonego na rysunku.

A) 54° B) 72° C) 60° D) 45°

ZADANIE 20 (1 PKT.)

Podstawa prostopadtoscianu jest prostokat o wymiarach 5 x 3, a jego pole powierzchni cal-
kowitej jest rowne 94. Wysokos$¢ tego prostopadioscianu ma dtugosc
A)2 B)3 C)4 D)5
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ZADANIE 21 (2 PKT.)
Dane sa funkcje f(x) = x* + 11 g(x) = 3x — x2. Rozwiaz nieréwnos¢ f(1 — x) > g(x — 1).

ZADANIE 22 (2 PKT.)
Rozwiaz rownanie xS — \/§x2 + 2\/§x — 2\/6 =0.
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ZADANIE 23 (2 PKT.)

W tréjkacie réwnobocznym ABC dane sa wierzchotek A = (7, 3\/5) i rodek okregu wpisa-
nego S = (4, 2\/5) Oblicz pole tréjkata ABC.

o

1 www.zadania.inf

o ZADANIE 24 (2 PKT.)

C e e e 1. a 1 2a
Wykaz, zejezelia > 0,t0 5 + 5 2 55

brane
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ZADANIE 25 (2 PKT.)
Wykaz, ze jezeli liczby a
1 .

b+c’ a+c

ZADANIE 26 (2 PKT.)

Wiedzac, ze sina + cosa =

2,b% i ¢ tworza ciag arytmetyczny, ktéry nie jest staly, to liczby

1 ulﬂ rOwniez tworza ciag arytmetyczny.

NG
2

, oblicz sin« - cos «.
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ZADANIE 27 (2 PKT.)

Dany jest prostokat ABCD, w ktérym |AB| = 81i |AD| = 6. Na boku AB zbudowano tréjkat
rownoboczny ABM (patrz rysunek). Oblicz obwéd tréjkata KLM.

M

K L
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ZADANIE 28 (2 PKT.)

Punkty E i F sa Srodkami bokéw AB i AD deltoidu ABCD. Pole tréjkata AEF jest rowne 3.
Oblicz pole deltoidu ABCD.

10
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ZADANIE 29 (4 PKT.)

Suma sze$cianéw trzech kolejnych liczb catkowitych wynosi -36. Wyznacz te liczby.

11
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ZADANIE 30 (4 PKT.)

Doswiadczenie losowe polega na trzykrotnym rzucie symetryczna szeécienng kostka do
gry. Oblicz prawdopodobieristwo zdarzenia A polegajacego na tym, ze w pierwszym rzucie
otrzymamy parzysta liczbe oczek i iloczyn liczb oczek otrzymanych w trzech rzutach bedzie
podzielny przez 48.

12
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ZADANIE 31 (6 PKT.)

Parking wylozono plytami betonowymi w ksztalcie prostokatéw. Gdyby ten sam parking
wylozy¢ prostokatnymi plytami o powierzchni wigkszej o 1000 cm? to liczba uzytych piyt
zmniejszylaby sie o 8. Gdyby natomiast uzy¢ plyt o powierzchni mniejszej o 1000 cm?, to
liczba uzytych plyt zwiekszytaby sie o 12. Oblicz pole powierzchni parkingu.

13
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